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SOLICITUD CLASE MAGISTRAL 
CLASE MAGISTRAL DANIEL DOÑA
Lugar: Centro Municipal de Arte Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n)
DANIEL DOÑA. Danza Española/Flamenco
“Iniciación de las castañuelas como instrumento de acompañamiento al baile flamenco”
Nivel intermedio
Fecha: Sábado 9 de noviembre  Hora: 13.00 horas.
El curso comenzará con un calentamiento del instrumento (castañuelas) de unos 15 min de duración, con la finalidad de trabajar la disociación de dedos, sonoridad del instrumento y matices. A continuación, a través de distintas coreografías por Fandangos, Alegrías o Soleá, se hará un estudio del uso de las castañuelas como instrumento de acompañamiento al baile flamenco, dando herramientas a los participantes de cómo usar este instrumento ante la guitarra y el cante. El nivel de castañuelas que se requiere en cada alumno deberá ser nivel inicial o medio, aunque de baile flamenco el nivel óptimo es medio o avanzado.
Presentamos a Daniel Doña (Granada 1977). Bailarín y coreógrafo granadino como uno de los máximos exponentes de la danza española actual traspasando las fronteras formales de la creación y aunando en sus trabajos la esencia artística de diversos lenguajes. Se mueve entre una danza española renovadora, el flamenco y la danza más contemporánea, transitando por un terreno artístico en el que no existen corsés ni límites. Al frente de su propia agrupación desde 2013 Daniel Doña compañía de Danza, desde sus comienzos, trata de dinamizar y captar nuevos públicos con espectáculos que combinan la tradición y las nuevas tendencias.
Desde el año 2015 es miembro de la Academia de las Artes Escénicas de España. Es cofundador junto a Teresa Nieto del Certamen Coreográfico del distrito de Tetuán (Madrid).
PREMIOS
Premio MAX como mejor Intérprete Masculino de Danza en 2019

Premio “EL OJO CRÍTICO de RNE 2016 en la modalidad de DANZA”

Premio HEBE de Honor 2016 en el campo de las Artes Escénicas

Premio MAX de las Artes Escénicas a la mejor coreografía por De Cabeza

Premio Hugo Boss a los Jóvenes Valores de las artes escénicas

Premio al Bailarín Sobresaliente en el XI Certamen Coreográfico de Danza Española y Flamenco de Madrid

Premio de Coreografía en el X Certamen Coreográfico de Danza Española y Flamenco de Madrid con la pieza Tango para un Loco (2001)

Tres Premios dentro del XVIII Certamen de Danza Española y Flamenco de Madrid, Teatros del Canal, con la coreografía Intermitente (2009)

Finalista Premios Max De las Artes Escénicas mejor intérprete masculino de Danza por el espectáculo, En sus 13 (2010)

Finalista en los premios LORCA del Teatro Andaluz como Mejor Intérprete de Danza

Finalista en los Premios Max de las Artes Escénicas a la mejor coreografía junto a Manuel Liñán con el espectáculo REW (2013)

Candidato a los premios Max de las Artes Escénicas (Mejor espectáculo, mejor Coreografía, mejor intérprete masculino de Danza y mejor composición musical por A PIE (2014)

Candidato a los premios Max de las Artes Escénicas (Mejor espectáculo, mejor Coreografía, mejor intérprete masculino de Danza y mejor composición musical por NO PAUSA (2016)

Finalista en los premios Max de las Artes Escénicas en dos categorías (Mejor Espectáculo de Danza y mejor Intérprete Masculino de Danza para Daniel Doña en 2017
DATOS DEL ALUMN@ PARA LA INSCRIPCIÓN:

NOMBRE Y APELLIDOS: 

FECHA DE NACIMIENTO: 

TELÉFONO MÓVIL: 

EMAIL: 

BREVE CURRÍCULO:
Los talleres son gratuitos. La duración de las clases será de 60min a 120min aprox. dependiendo de la materia.

La ficha puede entregarse en el Centro Flamenco La Merced (Plaza de La Merced  s/n.) o enviarla a: cadizesflamenco@gmail.com. 
El proceso selectivo será curricular, debiendo recibir confirmación previa de admisión. Para más info. 956  28 51 89. www.cadizesflamenco.com 
INSCRIPCIÓNES: HASTA EL 4 DE NOVIEMBRE
Centro Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n) 956 28 51 89

www.cadizesflamenco.com www.facebook.com/FlamencoCadiz @FlamencoCádiz

Horario: Lunes a viernes 10h a 22h. Sábados 10h a 15h . Domingos y festivos cerrado.
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