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SOLICITUD CLASE MAGISTRAL 
CLASE MAGISTRAL con DIEGO MONTOYA
Lugar: Centro Municipal de Arte Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n)
DIEGO MONTOYA
“Al Compás de Cádiz” Palmas y Compás. Todos los niveles
Fecha: Jueves 21 de noviembre  Hora: 17.00 horas.
En esta clase intentaremos desarrollar distintos compases de los palos más característicos de Cádiz, utilizando las palmas para prcaticar tanto palos de 12 tiempos como de 4. Aprendiendo técnicas de contratiempo y su aplicación en los cantes más significativos de nuestra ciudad.

DIEGO MONTOYA gaditano de nacimiento, comienza su andadura en el baile y luego en la percusión , para afianzarse como uno de los palmeros más demandados del panorama artístico actual. Los distintos aprendizajes adquiridos, le han hecho ser un artista muy versátil , ya que conoce tanto el toque, el cante y el baile de primera mano, lo que le hace empatizar con sus compañeros , sabiendo arropar y desarrollar un soniquete muy especial en los espectáculos donde participa.
Ha trabajado desde muy joven con Chano Lobato, Mariana Cornejo, Antonio Reyes, Jesús Méndez , Miguel Poveda, Rancapino Chico, La Argentina, Marina Heredia, etc...También ha trabajado apoyando el baile con: El Ballet Flamenco de Andalucía, Joaquín Grilo, Antonio el Pipa...entre otros.

Cuenta en su currículo con la grabación de distintos discos aportando su soniquete con mucho sabor para artistas de la talla de Arcángel, Miguel Poveda, David Palomar, etc.…

Sigue en activo, y lo podréis ver en los mejores teatros nacionales e internacionales, con los artistas flamencos más prestigiosos del panorama flamenco.

DATOS DEL ALUMN@ PARA LA INSCRIPCIÓN:

NOMBRE Y APELLIDOS: 

FECHA DE NACIMIENTO: 

TELÉFONO MÓVIL: 

EMAIL: 
Las clases magistrales son gratuitas. La duración de las clases será de 60min a 120min aprox. dependiendo de la materia. 

La ficha puede entregarse en el Centro Flamenco La Merced (Plaza de La Merced  s/n.) o enviarla a: cadizesflamenco@gmail.com. 
El proceso selectivo será por orden de inscripción, debiendo recibir confirmación previa de admisión. Para más info. 956  28 51 89. www.cadizesflamenco.com 
Centro Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n) 956 28 51 89

www.cadizesflamenco.com www.facebook.com/FlamencoCadiz @FlamencoCádiz

Horario: Lunes a viernes 10h a 22h. Sábados 10h a 15h . Domingos y festivos cerrado.
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