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SOLICITUD CLASE MAGISTRAL 
CLASE MAGISTRAL con FERNANDO HERMIDA
Lugar: Centro Municipal de Arte Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n)
FERNANDO HERMIDA. “Desde el corazón de una guitarra flamenca”
Construcción de guitarras. Todos los niveles
Fecha: Miércoles 27 de noviembre  Hora: 17.30 horas.
Esta clase pensada especialmente para que el alumno/a tenga nociones básicas del proceso de construcción de una guitarra desde el inicio hasta su arte final . Se mostrarán las distintas piezas que conforman este instrumento, y de como a través de su ensamblaje y delicado trabajo de construcción, el sonido y su propio uso varía de una creación a otra. Un curso muy interesante que no dejará a nadie indiferente.

Presentamos a Fernando Hermida Tras 40 años como profesional en el mundo de la ebanistería, comencé mi formación en la Escuela de Artes y Oficios de Cádiz.

Después de haber pasado por reconocidos talleres y haberme formado con grandes maestros del oficio; hace 7 años entré en el mundo de la construcción de guitarras y tras 2 años alternando el trabajo de ebanistería y construcción de guitarras, me decanté por la luthería. De la mano del maestro José Luis Romanillo entré más de lleno en la construcción de instrumentos, el estudio y la práctica de métodos tradicionales y puristas que han usado los grandes maestros de la historia.

Web de la Cía. o artista: 

https://www.facebook.com/fernando.hermida.7359
DATOS DEL ALUMN@ PARA LA INSCRIPCIÓN:

NOMBRE Y APELLIDOS: 

FECHA DE NACIMIENTO: 

TELÉFONO MÓVIL: 

EMAIL: 

Las clases magistrales son gratuitas. La duración de las clases será de 60min a 120min aprox. dependiendo de la materia. 

La ficha puede entregarse en el Centro Flamenco La Merced (Plaza de La Merced  s/n.) o enviarla a: cadizesflamenco@gmail.com. 
El proceso selectivo será por orden de inscripción, debiendo recibir confirmación previa de admisión. Para más info. 956  28 51 89. www.cadizesflamenco.com 
Centro Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n) 956 28 51 89

www.cadizesflamenco.com www.facebook.com/FlamencoCadiz @FlamencoCádiz

Horario: Lunes a viernes 10h a 22h. Sábados 10h a 15h . Domingos y festivos cerrado.
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